

బాల,బాలికల వేసవి విజ్ఞాన శిబిరానికి అపూర్వ స్పందన

ముదినేపల్లి,మేజర్ స్కూల్ : గత వారం నుండి నిర్వహిస్తున్న బాల బాలికల వేసవి విజ్ఞాన శిబిరానికి ముదినేపల్లి తృతీయ శ్రేణి శాఖ గ్రంథాలయంలో వేసవి విజ్ఞాన శిబిరానికి అపూర్వ స్పందన కనిపిస్తోంది. మండలంలోని పలు గ్రామాల్లోని విద్యార్థిని విద్యార్థులు గ్రంథాలయంలో నిర్వహించే పాటలు, అటల పోటీలు వ్యాసరచన, స్వతంత్ర సమరయోధుల జీవిత చరిత్రలు, సోకెన్ ఇంగ్లీష్ తదితర అంశాలపై విద్యార్థులు పోటీల్లో ఆసక్తిగా పాల్గొంటున్నారని గ్రంథాలయ అధికారిని ఎం శ్రీదేవి తెలిపారు. విద్యావంతులు,సాహితీవేత్తలు, ఉపాధ్యాయులు ప్రతిరోజూ నిర్వహించే కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని విద్యార్థులకు పలు సూచనలు



శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు సహకరించాలి : ఎస్సై వెంకట్ కుమార్

ముదినేపల్లి,మేజర్ స్కూల్ : గ్రామాల్లో శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు అన్ని గ్రామాల ప్రజలు భాగ్యస్వాములు కావాలని ఎస్సై డి వెంకట్ కుమార్ తెలిపారు. జిల్లా ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల ప్రకారం మండలంలో 144 సెక్షన్ అమల్లో ఉండవచ్చు. బహిరంగ సభలు, సమావేశాలు, ఆత్మీయ సమావేశాలు నిషేధించినట్లు వీధుల్లో,సెంటర్లో గుంపులుగా ఉండడం చేయరాదన్నారు. గ్రామాల్లో వివాదాలు,భుర్రులకు తావు లేకుండా సహకరించాలన్నారు. మైక్ ద్వారా మండలంలో ప్రచారం చేస్తున్నారు. మండలంలో శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు పోలీసులు విస్తృత ప్రచారం చేస్తున్నారు.



పారిశుధ్య నిర్వహణ సక్రమంగా జరగాలి శ్రీసత్య సాయి కార్మికులకు వేతనాలు చెల్లించాలి

- డిపీఓ శ్రీనివాస విశ్వనాథ్

జీలుగుపల్లి,మేజర్ స్కూల్ : ధర్మగూడెం గ్రామ సచివాలయాన్ని జిల్లా గ్రామ పంచాయతీ అధికారి తూతిక శ్రీనివాస విశ్వనాథ్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. సచివాలయం పరిధిలో ప్రజలకు అందుతున్న సేవలపై సిబ్బందితో మాట్లాడి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. పారిశుధ్య నిర్వహణ సక్రమంగా నిర్వహించాలని మురుగు నీటి డ్రైన్స్ శుభ్రపర్చాలని, ప్రతి శుభ్రపారం 'డ్రై డే' నిర్వహించి మలతీయాన్, అబేట్ తదితర క్రిమి సంహారక మందులను పిచికారీ చేసి దోమలు వ్యాప్తి చెందకుండా చూడాలన్నారు. గ్రామాలలో పారిశుధ్య నిర్వహణ సక్రమంగా లేదని ఫిర్యాదులు రావడంతో ఆకస్మిక తనిఖీలు చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. సిబ్బంది హాజరు తనిఖీ చేసి సచివాలయం సిబ్బంది ఏకరూపు దుస్తులు విధిగా ధరించాలన్నారు. అనంతరం లక్ష్మీపురం గ్రామంలో వై. ఓ.పర్ హెడ్ త్రాగునీరు ట్యాంక్ మైక్రో పరిశీలించి ప్రతి పదిహేను రోజులకొకసారి విధిగా క్లోరినేషన్ చెయ్యాలని సిబ్బందికి సూచించారు. దోమల నివారణకు అన్ని గ్రామాలలో ఫాగ్గింగ్ జరగాలని అన్నారు.



సందర్భంగా డిపీఓ శ్రీనివాస విశ్వనాథ్ మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో పారిశుధ్య నిర్వహణ సక్రమంగా జరిగితే ప్రజలు వ్యాధుల బారిన పడరని,ప్రజలు పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో విస్తరణ అధికారి నిఖిల్, కార్యదర్శి సుబ్రహ్మణ్యం, ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్ సువర్ణ కుమార్, వెల్ఫేర్ అసిస్టెంట్ ఆడమ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు డేగా ప్రభాకర్

ఏలూరు,మేజర్ స్కూల్: శ్రీసత్యసాయి మంపిసీటి పథకం కార్మికులకు వేతన బకాయిలు తక్షణం చెల్లించాలని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు,శ్రీసత్య సాయి డింకింగ్ వాటర్ ప్రాజెక్ట్ మెయింటినెన్స్ వర్కర్స్ యూనియన్ గౌరవాధ్యక్షులు డేగా ప్రభాకర్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలో పనిచేస్తున్న శ్రీసత్య సాయి డింకింగ్ వాటర్ ప్రాజెక్ట్ మెయింటినెన్స్ వర్కర్స్ కు బకాయిలు తక్షణం చెల్లించాలని కోరుతూ జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్,జిల్లా పరిషత్ కార్యనిర్వహణాధికారి కెవిన్ఎస్ సుబ్బారావులకు వినపిత్రం అందజేశారు. త్వరలో వేతనాలు చెల్లించడానికి చర్యలు చేపడతామని తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా డేగా ప్రభాకర్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ శ్రీసత్య సాయి మంపిసీటి పథకం ద్వారా ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలో 4 ఏయోజకవర్గాలలో సుమారు 180 గ్రామాలకు 5 లక్షల మంది ప్రజలకు త్రాగునీరు సరఫరా జరుగుతుందన్నారు. ఈ పథకంలో 100 మంది కార్మికులు పనిచేయనున్నారని, ఈ పథకంలో పనిచేస్తున్న కార్మికులకు జనవరి



నెల నుండి ప్రస్తుత మే నెల వరకు జీతాలు చెల్లించలేదన్నారు. కలెక్టర్, జిల్లా పరిషత్ కార్య నిర్వహణ అధికారి జీతాల చెల్లింపుకు చర్యలు చేపడుతామని హామీ ఇచ్చినందుకు డేగా ప్రభాకర్ జిల్లా కలెక్టర్, జడ్పీ సీఈఓ లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ అధ్యక్షులు ఎం.వి.ఆర్.ఎస్. ప్రసాద్,ఉపాధ్యక్షులు శ్రీకాంత్, యూనియన్ సభ్యులు డి. భాస్కర్ రావు,ఎం.చంద్రశేఖర్ పాల్గొన్నారు.

వివాహిత అనుమానాస్పద మృతి



పెదవేగి మేజర్ స్కూల్: పెదవేగి మండలం ముందూరు పంచాయతీ బొడ్డువారిగూడెంలో వివాహిత ఉరివేసుకొని చనిపోయి ఉండనే సమాచారం సానికలను కలవరపరిచింది. దీనికి సంబంధించిన వివరాలు పెదవేగి ఎస్సై డి.రాజేంద్రప్రసాద్ తెలిపిన ప్రకారం బొడ్డువారిగూడెంలో నివాసం ఉంటున్న బడుగు ధనలక్ష్మి(39) బుధవారం మధ్యాహ్నం తన ఇంటిలో చనిపోయిందన్న స్థానిక సమాచారంతో సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్నామని, బడుగు ధనలక్ష్మి గంగాధర్ భార్యని తెలిపారు. ఆమె పడి ఉన్న పరిస్థితి చూసి ధనలక్ష్మిది ఆత్మహత్య కాదని అనుమానాస్పద మృతిగా కోసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని,ముఖదేహాన్ని శవ పంచనామా నిమిత్తం ఏలూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి తరలించామని ఎస్సై రాజేంద్రప్రసాద్ తెలిపారు.

శ్రీ కుంతి లక్ష్మీ నృసింహస్వామి ఆలయంలో లక్ష తులసి పూజ

యలమంచిలి,మేజర్ స్కూల్ : మండలంలో కొంతేరు గ్రామంలో వేంచేసియున్న శ్రీ కుంతి లక్ష్మీ నృసింహస్వామి జయంతి సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు పూలపల్లి వేణునాథ్ ఆధ్వర్యంలో భక్తుల సహకారంతో లక్ష తులసి పూజ ఘనంగా నిర్వహించారు. భక్తులు సతీ సమేతంగా పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.అనంతరం భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి మామిడిశెట్టి వీరవెంకట శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మార్గేరులో వేసవి శిక్షణా శిబిరం



పెనుమంట్ల,మేజర్ స్కూల్ : మార్గేరు శాఖ గ్రంథాలయం నందు బుధవారం వేసవి శిక్షణా శిబిరం నందు విద్యార్థిని విద్యార్థులకు శోకాలు, ఇంగ్లీష్ చెప్పడం జరిగిందిని పిల్లలు సరదాగా చిత్రలేఖనంలు వేయడం చదరంగం పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది అని మార్గేరు గ్రంథాలయాధికారి పి.టి.యస్ .కుమార్ అన్నారు. విద్యార్థులకు శోకాలు చిద్ర సూర్యనారాయణరెడ్డి, ఇంగ్లీష్ పి. సువర్ణ గౌర నేర్పించడం జరిగినది. ఇరవై రెండు మంది పిల్లలు పాల్గొన్నారు. మానవత, రోటరీ శాఖ గ్రంథాలయం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల కోసం వేసవి విజ్ఞాన శిక్షణ శిబిరం

ఏలూరు,మేజర్ స్కూల్: ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ, ఏలూరు జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయంలో వేసవి విజ్ఞాన శిక్షణ శిబిరం (సమ్మర్ క్యాంప్) ను బుధవారం రిసోర్స్ వర్కర్ డి.శ్రీవల్లి ప్రారంభించారు. ఈ శిక్షణా శిబిరంలో పాల్గొన్న జి.కళ్యాణి (రిసోర్స్ వర్కర్) "జనరల్ ఆవేర్సెస్" జి.కె కు సంబంధించిన పుస్తకాలను 'స్టోరీ టెలింగ్'లో బొమ్మల్ని కథలు, వసంతం కథలను చదివించి కథల్లోని సీటిని చిన్నారుల చేత చెప్పించారు. అనంతరం కె.శంకర్ (రిసోర్స్ వర్కర్,ట్రాయింగ్ డిపర్ట్) విద్యార్థులకు పలు రకాల డ్రాయింగ్లు వేసి శిక్షణను ఇచ్చారు. ప్రముఖ ప్రైవేట్ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు ఎం.డి.భాజా (రిసోర్స్ వర్కర్) విద్యార్థులకు "హిందీ భాష" పై శిక్షణ ఇచ్చారు. శిక్షణ శిబిరం కార్యక్రమాలను డిప్యూటీ ట్రైనింగ్ డి.నారాయణరావు పర్యవేక్షణ చేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయం సిబ్బంది ఏ టి సందీప్ కుమార్, ఎ.డి.ఎ.అస్సాం పాషా,రిసోర్స్ వర్కర్ లు,విద్యార్థులు చాలా ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు.

తాడేపల్లిలో పిఎంఎవై ఇళ్ల నిర్మాణాన్ని పరిశీలించిన కేంద్ర బృందం

తాడేపల్లిగూడెం,మేజర్స్కూల్:మండలంలోని తాడేపల్లి గ్రామంపం చాయతీని బుధవారం కేంద్ర ప్రభుత్వ వివిధ శాఖల నుంచి వచ్చిన అధికారుల బృందం సందర్శించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో జరుగుతున్న ప్రధానమంత్రి ఆవాస యోజన (పిఎంఎవై) పథకంలో ఇళ్ల నిర్మాణ పురోగతిని జరుగుతున్న పనితీరుని లబ్ధిదారులకు వివరంగా పథకం పేరకు పురోగతి వివరాలను అక్కడ నిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు హౌసింగ్ లేఅవుట్ నందు ప్రభుత్వం కల్పించిన సదుపాయాలపై వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. దానిలో భాగంగా గ్రామపంచాయతీ నుంచి హౌసింగ్ కాలనీలో జరిగిన అభివృద్ధి పనులు రోడ్డు ఇతర మౌలిక సదుపాయాలపై గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ పోతుల అన్నవరం,పంచాయతీ కార్యదర్శిని,సిబ్బందిని అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ సర్పంచ్ పోతుల అన్నవరం మాట్లాడుతూ కాలనీ నందు సిమెంట్ రోడ్లు నిర్మాణమునకు,డ్రైనేజీ నిర్మాణం కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు



చేస్తే కాలనీని పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చేయడానికి దోహదపడుతుందని వారికి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖలకు చెందిన కేంద్ర అధికారిక బృందం అధికారులు అభిషేక్ గుప్తా, ఫాతిమా,అభిషేక్ డిక్ష్, అపరాజిత్ రావత్,కృష్ణ,నంచల్ కుమార్ హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో హౌసింగ్ డి.కె.హౌసింగ్ ఏ.కె ,హౌసింగ్ వర్కర్ ఇన్స్పెక్టర్,సచివాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పోరాల యోధులు 'పర్వ'కు నివాళులు

సర్పాపురం,మేజర్ స్కూల్ : రాష్ట్ర ఉద్యమ నిర్మాత ఉమ్మడి రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షులు తెలంగాణ పోరాల యోధులు పర్వ సత్యనారాయణ పర్వతి సభను స్థానిక మీరా గ్రంథాలయంలో నిర్వహించారు. బుధవారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో సత్యనారాయణ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు.ఈ సందర్భంగా సిబిటియు జిల్లా కార్యదర్శి ముచ్చర్ల త్రిమూర్తులు మాట్లాడుతూ పర్వా ఆయన జీవిత కాలాన్ని పీడిత ప్రజల కోసం కార్మిక వర్గ హక్కుల కోసం నిరంతరం పోరాటం చేసిన వ్యక్తిని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్రస్థాయిలో అనేక పదవులు చేపట్టిన చాలా నిరంబరంగా నిజాయితీగా జీవించిన వ్యక్తి ఆదర్శమూర్తి పర్వ సత్యనారాయణ అన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో 10 సంవత్సరాల పాటు ఎమ్మెల్యేగా చట్టసభల్లో కార్మికుల ప్రజల వాణిని వినిపించారన్నారు. నేటివరం కార్మిక ఉద్యమ ప్రజా నాయకులకి ఆయన ఆదర్శమూర్తి అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిటియు



పట్టణ కార్యదర్శి పొన్నాడ రాము,నాయకులు పొగాకు నారాయణరావు, మహిళా నాయకులు కె వెంకటలక్ష్మి, రూప్సి రాణి,శ్రీదేవి పాల్గొన్నారు.

పిన్నెల్లి రామకృష్ణ రెడ్డిని అరెస్టు చేయాలి

- టిడిపి రాష్ట్ర బీసీ సెల్ కార్యదర్శి అంధ్రాజు డిమాండ్

కలిదిండి,మేజర్ స్కూల్ : వైసీపీ ఎమ్మెల్యే పిన్నెల్లి రామకృష్ణ రెడ్డిని వెంటనే అరెస్ట్ చేసి శిక్షించాలని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర బీసీ సెల్ కార్యదర్శి అంధ్రాజు శ్రీనివాసరావు డిమాండ్ చేశారు. కలిదిండి మండలం మట్ల గుంట గ్రామంలో ఏర్పాటుచేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ పార్లమెంటుకు వచ్చాడు జిల్లా మాజీ సీనియర్ మెంబర్లతోని రెండుచింతల మండలం పాల్వాయి గేటు పోలీస్ టాకెట్ 2022లో ఎమ్మెల్యే పిన్నెల్లి రామకృష్ణరెడ్డి తన అనుచరులతో ప్రవేశించి ఈపీసీ ఎంపీస్ ధ్వంసం చేసి తెలుగుదేశం పార్టీ ఎన్నికల ఏజెంట్లను ఎన్నికల అధికారులను భయభ్రాంతులకు గురి చేశారని,ఆయనను వెంటనే అరెస్టు చేయాలని అన్నారు. ఈ



కార్యక్రమంలో ఫిష్యున్ కోపరటివ్ సొసైటీ అధ్యక్షులు సంఘాని గంగాధర్ రావు, మాజీ డిసీవెన్ చైర్మన్ నాగిడి వీరబ్రహ్మం, వాటాల దశరథ, తిరుమణి గోపాలకృష్ణ, హన్మంతు పెంటయ్య, సంగాని వెంకట్రాజు, తిరుమల శెట్టి వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చినలంతర్వేదిలో నృసింహ జయంతి వేడుకలు



పెనుమంట్ల,మేజర్ స్కూల్: పెనుమంట్ల మండలం నెగ్గపూడి శివారు వసంపల్లి గ్రామంలో వేంచేసి చినలంతర్వేదిగా ప్రసిద్ధిగాంచిన శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామివారి ఆలయంలో శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామివారి జయంతి సందర్భంగా అభిషేకాలు, లక్ష పుష్పార్చనలు,తులసిపల్లి ,సుదర్శన హోమము,శాంతి కళ్యాణం,విశేష పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.భక్తులకు అన్న ప్రసాద వితరణ జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.పూజాధి కార్యక్రమాలు శ్రీస్వామివారి ప్రధాన సేవకులు తోటి శారంగాబా,సుబ్బలక్ష్మి దంపతుల ఆధ్వర్యంలో ఆలయ అర్చకులు జోశ్యుల శ్రీను,అశీష్ శర్మ,శ్రీనివాసుల వేణుగోపాలచార్యుల వార్ష పర్యవేక్షణలో పూజాధి కార్యక్రమాలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి.ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు,పంచగ్రామ బ్రాహ్మణ సంఘ సభ్యులు,భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారి దర్శనం చేసుకొని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు.

24 నుండి జరిగే ఇంటర్,10 పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్

ఏలూరు,మేజర్స్కూల్ : జిల్లాలో ఇంటర్మీడియట్ పబ్లిక్ అడ్వాన్స్డ్ సప్లమెంటరీ పరీక్షలు మే 24వ తేదీ నుండి జూన్ 6వ తేదీ వరకు పదోతరగతి అడ్వాన్స్డ్ సప్లమెంటరీ పరీక్షలు మే,24వ తేదీ నుండి జూన్ 3వ తేదీ వరకు జరుగుతున్న దృష్ట్యా ఆయా పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్ అమల్లో ఉంటుందని ఏలూరు అర్బన్ మండల ఎగ్జిక్యూటివ్ మేజిస్ట్రేట్,తహశీల్దారు విఎస్ వివి కెవిఆర్ మురార్తి బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇంటర్మీడియట్ సప్లమెంటరీపరీక్షలకు సంబంధించి ఏలూరులోనారా యణజూనియర్ కాలేజీ, గవర్నమెంట్ జూనియర్కాలేజీ, సర్.సిఆర్.ఆర్. కాలేజీ,శ్రీచైతన్య జూనియర్ కాలేజీ, సెయింట్ థెరిస్సా మహిళా కాలేజీ, ఎన్ఆర్ఐ జూనియర్ కాలేజీలోను పరీక్షా కేంద్రాల్లో 144 సెక్షన్ పరీక్షలు ముగిసేవరకు అమల్లో ఉంటుందన్నారు. 10వ తరగతి అడ్వాన్స్డ్ సప్లమెంటరీ పరీక్షలకు సంబంధించి ఏలూరులో ఎస్. ఈ.ఎస్.డి.ఎం.మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ హైస్కూల్ ఏలూరు, కన్వెంషనల్ మున్సిపల్ బాలికల హైస్కూల్ ఏలూరు, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ హై స్కూల్ గాంధీనగర్,ఏలూరు, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ హై స్కూల్ తూర్పువీధి ఏలూరు, జెయంజె (ఇంగ్లీషు మీడియం) హైస్కూల్ తంగిళ్లమూడి, జెడ్పీ హైస్కూల్ కేంద్రపాడు,సెయింట్ థెరిస్సా బాలికల హైస్కూల్ ఏలూరు, కెపిడిటి హైస్కూల్ ఆశోక్ నగర్, ఏలూరు, ఎల్ఆర్ డిజిటీ నగరపాలక సంస్థ హైస్కూల్ లో జరుగుతాయని తహశీల్దారు విఎస్ వివి కెవిఆర్ మురార్తి తెలిపారు.

ప్రజా సమస్యలు గాలికొదిలేసిన ప్రభుత్వం



ఏలూరు,మేజర్ స్కూల్: రాష్ట్రంలో ఎన్నికల పేరుతో ప్రజా సమస్యల పట్టించుకోవద్దాని గాలికి వదిలేసారని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎ రవి విమర్శించారు. బుధవారం చవర్ పేట సీపీఎం ఆఫీసు లో ఆ పార్టీ జిల్లా కమిటీ సమావేశం తెల్లం రామకృష్ణ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశంలో రవి మాట్లాడుతూ ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో మంపిసీటి సమస్య తీవ్రంగా ఉన్నదని అన్నారు. శుభ్రమైన మంపిసీటి కేంద్ర గిరిజనులు అతిపాఠ వ్యాధులు, విష జ్వరాలు బారిన పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో ప్రభుత్వ అంబులెన్సులు రన్యంగ్లో లేకపోవడం వల్ల సకాలంలో గిరిజన గూడెం ప్రజలకు వైద్యం అందటం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఉపాధి కూలీల బకాయి డబ్బులను జిమ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు మంతెన సీతారాం మాట్లాడుతూ ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల పరిణామాలను వివరించారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు డి.ఎన్.వి.డి.ప్రసాద్, పి.కిషోర్, ఆర్.లింగరాజు, జి.రాజు,ఎం. నాగమణి, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు జి.నరసింహారావు, కె.శ్రీనివాస్, పి.వి.రామకృష్ణ, బి.సోమయ్య, ఎం.జీవంతం, జి.వెంకట్రావు, టి.ముత్యాలమ్మ,యెస్.నరసింహ,ఎ.ప్రాస్నిస్,టి. దుర్గారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లక్ష్మీనరసింహ స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు

ద్వారకాతిరుమల,మేజర్ స్కూల్: చిన్న వెంకన్న అయినానికీ దత్తత దేవాలయమైన వైయస్ జగన్నాధరం గ్రామములో సుందరగిరిపై భయం వ్యక్తిగా కొలువైన శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి ఆలయంలో బుధవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. నృసింహ జయంతి సందర్భంగా మూలవిరాట్ నరసింహస్వామికి విశేష ద్రవ్యాలతో అభిషేకము, విశేష అర్చనలు లోకకళ్యాణార్ధం మూల మంత్ర హోమం నిర్వహించారు.

బోడపాటి బాబ్జి సేవలు మరువలేనివి కొయ్యే మోషేన్ రాజు



భీమవరం,మేజర్స్కూల్: వీర వాసరం మండలం మత్తపూరి గ్రామాభివృద్ధికి బోడపాటి వెంకట కృష్ణయ్య నాయుడు (బాబ్జి) చేసిన సేవలు మరువలేనివని శాసనమండలి చైర్మన్ కొయ్యే మోషేన్ రాజు స్మరించారు. ఇటీవల బోడపాటి బాబ్జి మృతి

జగన్ మళ్ళీ సిఎం కావాలని పెద్ద తిరుపతికి మోటార్ సైకిల్ యాత్ర

లింగపాలెం,మేజర్ స్కూల్: లింగపాలెం మండలం బోగేలు గ్రామ పంచాయతీకి చెందిన అవినీ వాగ్గేశ్వరరావు, సెనగరపు సనీవ్, పంది నాగరాజు అనేవారు ఆంధ్రప్రదేశ్ కి మళ్ళీ వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అవ్వాలని,పెద్ద తిరుపతిలో ప్రత్యేక పూజలు చేయటం మోటార్ సైకిల్ పై బయలుదేరారు. వీరాభిమానుల్ని చాటుకున్న వీరి ముగ్గురికి బోగేలు పంచాయతీ సర్పంచ్ తాడేపల్లి ఆంథారావు అభినందనలు తెలియజేశారు. వీరి ప్రయాణం ఎలాంటి అటంకాలు లేకుండా క్షేమంగా సాగాలని భగవంతుని కోరుకుంటున్నామని అన్నారు.

